

A DÉL SPORTJA

SZERKESZTI: SÜLI JÓZSEF ■ 2003. MÁJUS 26.

NAPI MELLÉKLETEK

Kedd **A PÉNZ BESZÉL,**
ÉP TESTBEN
Szerda **RANDEVŰ**
Csütörtök **BIZALMASAN**
Péntek **DÉLMADÁR**
Szombat **SZIESZTA**

WWW.DELMAGYAR.HU

Fölényes győzelem

TUZLA (MTI)

A magyar női kézilabda-válogatott 22 gólos, több mint megnyugtató előnyt szerzett a jövő heti visszavágóra Bosznia-Hercegovinában, a világbajnoki selejtező első mérkőzésén.

BOSZNIA-HERCEGOVINA-MAGYARORSZÁG 22-44 (13-19)

Tuzla, 2500 néző. Vezető: Bernd és Reiner Methe (németek).
A magyarok legjobb dobói: Lovász 7, Mehlmann 5, Siti 5, Kirsner 4, Németh 4.
Az első 10 perc kiegyenlített küzdelmet hozott, majd a vendégek fokozatosan átvették az irányítást, s a 15. percben már négy

góllal vezettek (5-9). *Mocsai Lajos* együttese a folytatásban is egyenletesen jó teljesítményt nyújtott, így megérdemelten fordulhatott hatgólos előnnyel. A folytatásban szinte „felborult” a pálya, hiszen a magyarok – elsősorban a szélsők rendkívül eredményes játékának köszönhetően – tetszés szerint érték el a gólkat. A meccs vége felé közeledve teljesen elfáradt a hazai csapat, így fölényes vendégsiker született.

A visszavágót szombaton 18 órakor rendezik Nyíregyházán. A párharc győztese vehet részt a decemberi, horvátországi olimpiai kvalifikációs világbajnokságon.

A csapat és Pintér József elnök marad Vásárhelyen

Farkas József távozik

Farkas József három és fél évig edzette a Liss-HNKC-t, s most úgy határozott, feláll a vásárhelyi kispadról. Hogy hol folytatja pályafutását, az még kérdéses.

A Liss-HNKC NB I-es kézilabdacsapata a 6. helyen zárta a bajnokságot, ezzel megismételte tavalyi, újoncként elért teljesítményét. Ez a bajnokság azonban erősebb volt, mint a tavalyi – igaz, a csapat is. Erről is szó esett az együttes péntek esti záróarcútorán, melyet Hódmezővásárhelyen, a Porcelán ebédlőjében tartottak meg. *Farkas József* vezetőedző itt közölte hivatalosan, de még négyeszműközt *Pintér József* elnökkel, hogy számára véget ért a kék-sárga időszak, feláll a Liss kispadról: – Három és fél, sikerrel és élményekben gazdag esztendő tölthettem el a csapatnál, edzői pályafutásom szép szakasza az NB I/B-s bajnoki cím, a két hatodik hely és a Magyar Kupa-bronzérem. De megerőltető volt, egy kicsit elfáradtam, kimerültem a végére. Hogy hol folytatom? Meg nem dől el véglegesen és amíg nem fix, nem is akarok róla nyilatkozni.

Pintér József, a Liss-HNKC elnöke már sejtette, de talán nem hitte el *Farkas Cinga* szándékát: – Meglepett, már csak azért is mert – ezt kevesen tudják – engem ő hívott Hódmezővásárhelyre, mi-

atta álltam szponzorként a csapat mellé, vállaltam ismét szerepet, Szeged után, a női kézilabdában. Nem örülök a döntésének, de tudomásul veszem. Visszakanyarodva a kapcsolatunkhoz, ez nem jelenti azt, hogy én is távozzom – mert már ilyen pletykákat is hallani... Elképesztő milyen zagvaságokat beszélnek az emberek. Az is eljutott hozzám, hogy befejezem, mert a gárda nem lett ötödik és elég volt Kecskemét táján egy kicsit lassítanom az autómmal, már azt híresztelték, odaviszem az együtttest. Természetesen egyik „hír” sem igaz. Előrehaladott tárgyalásokat folytatunk játékosokkal, igyekszünk még jobban megerősíteni a keretet. Edzőkkel is egyeztetünk, a legkomolyabb megbeszélések a *Tamás Sándor*, *Giricz Sándor* kettőssel folynak.

A 6. helyezéssel elmondta: még most is reálisnak tartja a kitűzött célt, az 5. helyet, a prēmiumot is eszerint állapították meg, s mindenki azt állította, nincs magasan a lécz. Ezt igazolta, hogy a bajnokság bizonyos periódusában még a 4. hely is elérhetőnek tűnt.

A Liss-HNKC-t szerdáig még *Farkas József* edzi, az utolsó tréningnapon két-három román játékos is részt vesz tesztjelleggel a foglalkozáson.

IMRE PÉTER

Bajusznak eltört a keze, Maticsnak az ujjja, Kotormánnak szétment a térde

Pick-ezüst a kupában is



Végig feszült hangulatban zajlott a szolnoki kupadöntő.

Fotó: Miskolczi Róbert

KÉZILABDA

FOTEX KCV-

PICK SZEGED

30-28 (16-14)

Férfi kézilabda Magyar Kupa-döntő, Szolnok, 1500 néző. Vezető: Cserepes, Jancsó.

Fotex: Sterbik – DZOMBA 8 (1), Tóth, Csoknyai, Gál, Perez 6, Pásztor 1. **Csere:** FAZEKAS (kapus), LAZAROV 7 (1), ZSIGMOND 4, Éles 3, Iváncsik 1. **Edző:** Zdravko Zovko.

Pick Szeged: Perger – Berta 4, Kotormán 3, BUDAY 5 (1), Mezei 4, EKLEMOVICS 6 (1), MATICS 6 (1). **Csere:** PULJEZEVICS (kapus), Laluska, Bajusz, Habuczki, Vadkerti. **Edző:** Dragan Djukics. **Kiállítások:** 16. ill. 8 perc. **Hétméteresek:** 3/2, ill. 6/3.

Az eredmény alakulása: 7. perc: 3-6, 10. p.: 6-6, 18. p.: 10-9, 25. p.: 15-13, 35. p.: 18-17, 45. p.: 23-23, 46. p.: 23-24, 55. p.: 28-25.

Az elmúlt évhez hasonlóan Szolnokon fejeződött be a férfi kézilabda Magyar Kupa. A szombati elődöntőnek egyetlen közös vonásuk volt, hogy a két vesztes a Csömör és az Orosháza egyaránt 22 gólt lőtt. Mind a Fotex, mind pedig a Pick erejéből azonban ennél többre futotta: Veszprém-Csömör 35-22, Pick-Orosháza 27-22.

Egyértelműen a bajnok Fotexnek volt könnyebb dolga, hiszen a Csömör egy osztállyal lejjebb szerepel, még ha ismét NB I-es tagságra pályázik is. A közsgiek lelkesedése 30 percig tartott, a második féldőben *Dzomba* és *Lazarov* nélkül felálló Veszprém 13 gólt vert rájuk.

Annál nagyobb küzdelmet hozott a Pick-Orosháza összecsapás. A Békés megyeiek most is bizonyították, hogy joggal ragasztották rájuk a meglepetéscsapat jelzőt. Ezt tavaly a bajnoki 4. helyükkel, most pedig az eddigi bravúros kupaszereplésükkel érdemelték ki. A Pick ellen is annyira összeszedték magukat,

MÉG VÁRNI KELL

A Pick Szeged elődje a Szegedi Volán első hazai kupagyőzelmét 1976-ba szerezte. Ezt 5 évvel később megismételte. Annyira belezotték akkor a szegedi közlekedésiek a kupáért folyó versengésbe, hogy rá egy évre ismét birtokba vették a díszes serleget. A Veszprém először 1984-ben iratkozott fel a kupagyőztesek sorába. Négy év kihagyást követően zsinórban ötször nyertek a Balaton-partiak. Ezt a sorozatot szakította meg 1993-ban a Pick Szeged. Az volt az a csapat, amely ez év januárjáig azzal dicsekedhetett, hogy Veszprémben tudott nyerni. S ennek volt a tagja *Lele Ambrus* a klub mostani sportigazgatója. Az elmúlt esztendőkből mindig semleges pályán folyt a harc a kupáért, de a Fotex-sorozat csak az Elektromosnak és a Dunaferrnek sikerült megtörnie. Azt hitük, most a Szeged következik...

hogy a mérkőzés elején megszerzett Tisza-parti előnyt ledolgozták, sőt *Szabó* kapus bravúrjainak köszönhetően még a vezetést is átvették. *Djukics* mester kénytelen volt szándéka ellen pályára küldeni *Mezeit*, *Kotormánt* és *Bertát*. Azonban a szegedi győzelemhez elengedhetetlenül szükség volt az elején szenzációsan védő, majd egy kicsit elfáradó, azonban a végén ismét magára találó *Puljezevics* bravúrjaira is. Így a mérkőzés utolsó 12 percében a Pick egyetlen gólt sem engedett ellenfelének, s ötlet nyert.

Mivel az MK-döntőt játszó Fotex Veszprém és Pick Szeged a létszámemelés miatt a következő bajnokságban a BL-ben indul, ezért el kellett dönteni a harmadik hely sorsát is. Az Orosháza *Szabó* kapussal és *Rostával* az élen csak az 50. percben tette egy kicsit izgalmassá a csatát, azonban *Bajusz József* edzőnek sikerült rendet tenni játékosai fejében, s kivívni a KEK részvételt: Orosháza-Csömör 34-27 (18-11).

Az MK-döntőnek egyetlen kérdésére kellett választ adnia: tizenegyesre is a Veszprém, vagy

megzavarta a Tisza-partiakat, amit ki is használt a bajnok. A találkozó keménységére jellemző, hogy előbb *Eklemovicsot*, majd *Maticset* kellett ápolni. A tanácsalanná váló szegedi támadások és az egyéni hibák miatt még *Puljezevics* bravúrsorozata sem tudta megakadályozni, hogy a Fotex ne előnnyel vonuljon az öltözőbe.

A második játékrész elején rögtön főszereplővé lépett elő *Lazarov*, mellé még a színésznek sem rossz Fotex-játékosok produkcióit a játékezők is rendre „megették”. Dicséretesen küzdött azonban a Pick, s ennek eredménye az volt, hogy a 39. percben *Mezei* ejtésével 20-20 lett az állás. *Perger* kivédte *Dzomba* büntetőjét, s a szép számú szegedi drukkerhad azt hitte, hogy ezzel magára talál a kedvenceik. Hiszen a több mint félórás fotexes vezetést *Mezei* adta át a múltnak, aki egyébként 3 perc alatt 3 gólt szerzett. Sajnos, egy pillanatra a fáradtság jelei mutatkoztak a Pick játékosoknál, s ezt a Fotex gólokkal használta ki, sőt *Fazekas* úgy elkapta a fonalat, hogy szinte nem lehetett neki gólt lőni. Az utolsó szegedi rohamok, bár mindent elkövettek a játékosok, de nem hozták meg kívánt eredményt. Ebben közrejátszott a veszprémiek tisztátalan játéka is, mint pl. az 58. percben *Perez* nem egyszerűséggel leütötte a ziccerben lévő *Laluská*t. A szegedi szurkolók „szép volt, fiúk” köszöntéssel ismerték el kedvenceik teljesítményét.

A krónikához tartozik még, hogy a Fotex Veszprém tisztátalan játékát több súlyos sérülés jelzi. *Bajusznak* eltört a keze (a meccs után azonnal a klinikára mentek vele), *Matics*nak az ujjja, *Kotormánnak* pedig teljesen szétment a térde.

Dragan Djukics: – Küzdelmes mérkőzésen az a csapat nyert, amelynek a végén több hadra fogható játékos maradt...

SÜLI JÓZSEF

Negyedikiek Dobosék

RÖPLABDA

MUNKATÁRSUNKTÓL

A szombathelyi Savaria-kupa női röplabdatornán a magyar válogatott a negyedik, utolsó helyen zárt. A pénteki, Szlovákia elleni vereség után szombaton is kikaptak a mieink, ezúttal Törökországtól. A befejezés viszont jól sikerült nemzeti együttesünknek: a záró fordulóban – a Szegedi DRE két játékos, *Dobos Ildikó* és *Vakulya Andrea* is tagja a keretnek – öt játszmában

bizonyult jobbnak Spanyolországnál.

Eredmények, 2. forduló: Törökország-Magyarország 3:1 (23, 19, -22, 20), Spanyolország-Szlovákia 3:2 (-22, 17, 21, -23, 6). **3. forduló:** Magyarország-Spanyolország 3:2 (24, -21, -22, 20, 9), Szlovákia-Törökország 3:2 (-14, -28, 22, 13).

A Savaria-kupa végeredménye: 1. Törökország 5 pont (8:5), 2. Szlovákia 5 (8:6), 3. Spanyolország 4 (6:8), 4. Magyarország 4 (5:8).

A magyarok szombaton Csehországban lépnek pályára Eb-selejtezőn, majd június 7-én az ukránokkal játszanak Tiszaújvárosban.

Körmendi lépés

MUNKATÁRSUNKTÓL

A második mérkőzést rendezték a férfi kosárlabda bajnokság fináléjában. A Körmend Kaposvár után hazai pályán folytatta a re-

mek sorozatát. *Zsebe Ferenc* együttese szoros, izgalmas meccsen 72-69-re győzött a Somogy megyeiek ellen, óriási lépést téve a három győzelemig tartó párharc és a bajnoki cím megnyerése felé.

